

外来务工子女喝上学生奶

本报等单位发起的“伊利健康直通车进校园”活动启动

本报济宁5月31日讯(记者 黄广华 见习记者 路帅) 5月31日,“伊利健康直通车进校园”活动在济宁市琵琶山中心小学启动,本次活动由济宁市中区教体局和本报《今日运河》编辑部等单位共同主办。伊利学生奶济宁配送中心为外来务工人员子女送去价值4万多元的伊利学生奶和体育健身器材。

从2010年开始,济宁市教育部门把伊利学生奶引入中小学校园。经过近三年的推广,目前每天有近五万名中小学生喝上了安全营养的学生奶。

济宁市琵琶山小学是市中区外来务工人员子女定点学校,学校校长张庆荣介绍,全校426名学生中,外来务工人员子女占据一大半。由于受经济条件的限制,有的家庭没有能力订牛奶,部分孩子不能在课间及时补充营养。为了让更多孩子能喝上学生奶,本报《今日运河》编辑部、市中区教体局等单位联合发起“伊利健康直通车进校园”活动。

“学生奶工程是一个良心工程,公司严把各个环节生产质量关,坚持用心生产好每一盒学生牛奶。我们愿意为学生的健康成长贡献一份力量,愿意通过实际行动来回报社会,并会继续持之以恒地做下去。”伊利集团学生奶济宁配送中心总经理包国范说。

“《齐鲁晚报》创刊24年来,始终秉承服务读者、奉献社会的宗旨,积极回报社会,担当媒体的社会责任。”本报副总编辑蒋典国表示,通过此次公益活动,希望提高全社会对外来务工人员子女的关爱,共同关注下一代的健康成长。《齐鲁晚报·今日运河》创刊7年来,在济宁市参与并主办了系列社会公益活动,并于2009年底被济宁市授予“孔孟之乡慈善奖”。“伊利健康直通车进校园”活动是我们参与主办的又一项社会公益活动。今后我们会继续担负起媒体的社会责任,积极回报社会。”蒋典国表示。

随后,全校师生和学生家长共同欣赏了精彩的庆“六一”文艺汇演。活动中,还表彰了百名最美少先队员及百名优秀家长。



◀孩子们喜领牛奶。
本报记者 张晓科 摄

▼戏曲表演。
本报记者 张晓科 摄



我能在课间喝牛奶啦

“我一直想订学生奶,可是爸爸不给订。”学校五年级一班学生毛家豪告诉记者,家庭经济收入不太宽裕,父母没有多余的钱给他订购牛奶。

毛家豪所在的班有45人,其中有30多名外来务工人员子女,班里订购牛奶的学生不到三分之一。“每次看到其他同学喝牛奶,我挺羡慕的。”毛家豪边说边低下了头。

活动结束后,毛家豪领到了一整箱伊利学生奶。“以后我终于能在课间喝牛奶啦。”抱着一整箱学生奶,毛家豪脸上露出笑容。

“正是有了社会各界的帮助和支持,才有了琵琶山中心小学的发展。这次活动不仅给孩子们送来了营养,更送来了对外来务工人员子女的关怀。”学校校长张庆荣表示。

让更多学生喝上放心奶

包国范介绍,国家“学生奶饮用计划”是一项改善中小学生营养与健康状况的重要措施,它不仅是政府给予孩子的一份福利,更是改善孩子营养状况的最佳选择之一。

作为中国乳业的领军者,伊利集团义不容辞地承担起学生奶项目,并把国家的信任化为了前进的动力。伊利坚决贯彻“奶源为王”的发展战略,始

终致力于对奶源等基础设施建设的大力投入,从源头确保乳品的绿色、安全。从牧场到货架,从草原到学生手中,伊利从各个环节严格把控,让更多学生喝到绿色、健康、安全的放心奶。

“我们希望通过实施学生饮用奶计划,改善学生营养健康状况,提高学生身体素质,让孩子们更加健康快乐地成长。”包国范告诉记者。

TAISHAN 泰山啤酒

家庭配送热线:
400 0407 999

泰山原浆啤酒 YUAN JIANG BEER
净含量: 720ml

因为含酵母, 所以活啤酒;
因为活啤酒, 所以最新鲜。

泰山原浆啤酒

CHANGHONG 长虹 活动时间: 6月2日-3日 九龙家电 JIULONG HOME APPLIANCE

节能换新 长虹先行
长虹率先响应国家“节能惠民”号召
推行绿色节能生活

工厂直发 不进库 开机即用
四川绵阳—济宁九龙

至少省37%

家电下乡 13% + 以旧换新补贴 10%
+ 节能惠民补贴 10% + 包储费用省 4% = 最高补贴 37%

32寸蓝光液晶 物流直销价: **1519元**
40寸网络护眼液晶 物流直销价: **2619元起售**

ciri语音

活动地址: 济宁市区及各县市九龙卖场